

新一轮购车补贴来了 最高可领六千元消费券

【惠购湘车·乐享雁城】购新车促消费活动十月一日将全面开启

衡阳晚报讯(全媒体记者 向吟吟
通讯员 林晓明) 推动汽车消费市场持续升温,又一轮购车补贴来袭。记者从市商务局获悉,10月1日,“惠购湘车·乐享雁城”购新车促消费活动将全面开启,再次发放726万元汽车消费券。

9月初,省市联动发放“惠购湘车”旧车报废置换促销活动消费券1340万元。9月1日至10月31日,凡是在参与活动的全市限额以上汽车经销企业购买符合补贴条件汽车的消费者,可申领3000元—8800元不等消费券。截至目前,我市“惠购湘车”旧车报废置换购新车审核通过数量223辆,累计发放消费券148万元,撬动汽车消费金额3568万元,带动汽车销售同比增长10%。

此次购新车促消费活动采用“先购车、后申请”的方式予以补贴,先到先得,领完即止。

全市有147家汽车经销企业和奔驰、宝马、本田、广汽、比亚迪等近90个汽车品牌百余款热销车型参与活动。

10月1日至10月31日活动期间,在参与活动的限额以上汽车经销企业购买符合补贴条件的全新家用汽车并在衡阳市辖区内上牌后,购车者可按照车辆类型和价格申领1000元—6000元不等的消费券补贴。其中,购车发票金额10万元(不含)以下的燃油车乘用车按照1000元/辆给予消费券补贴,新能源乘用车按照2000元/辆给予消费券补贴;购车发票金额10万元(含)—25万元(不含)的燃油车乘用车按照3000元/辆给予消费券补贴、新能源乘用车按照4000元/辆给予消费券补贴;购车发票金额25万元(含)以上的燃油车乘用车按照5000元/辆给予消费券补贴、新能源乘用车按照6000元/辆给予消费券补贴。

值得注意的是,旧车报废置换和购新车促销消费补贴不能重复享受。活动开始后,购车者可在“云闪付”App本地专区“惠购湘车”专栏进行申领。消费券单张面额100元,满100.1元可用一张100元消费券,可叠加使用,有效期为领取之日起至2023年11月30日24时。

请注意! 这两处水域通行有变化

衡阳晚报讯(全媒体记者 金明达 通讯员 刘先军)9月26日,记者从市交通运输局获悉,白南高速公路第三合同段项目部拟对董家潭湘江特大桥进行挂篮拆除施工,为确保施工期间水上施工作业安全和船舶航行安全,将在以下时间段对通航桥孔水域临时封航。

封航时间为9月28日、9月30日和10月2日早上6:00—19:00,封航水域为白果至南岳(含衡山支线)高速公路董家潭湘江特大桥通航桥孔水域。届时衡山县和衡东县交通运输局将在活动水域上、下游各设立一个临时管制点,负责对活动水域过往船舶航行的管制。一切过往船舶通过施工水域时,要服从管制单位工作人员指挥,避免事故的发生。除施工船舶外,禁止其它船舶在施工水域停泊作业。禁止在该水域内电鱼、炸鱼、网鱼、游泳等行为。水上交通运输执法部门提醒:船舶和船员必须认真遵守通告相关规定,对违反本通告规定和不服从指挥的船舶,将依法处理。

又讯 施工方将对董家潭湘江特大桥进行建设施工,为确保施工期间水上施工作业安全和船舶航行安全,即日起至2024年12月31日,湘江水域衡山县开云镇董家潭村跨越湘江——衡东县石湾镇宋坪村施工水域上游800米、下游500米施工水域实施单向控制通航。

衡阳晚报讯(全媒体记者 向吟吟
通讯员 林晓明) 推动汽车消费市场持续升温,又一轮购车补贴来袭。记者从市商务局获悉,10月1日,“惠购湘车·乐享雁城”购新车促消费活动将全面开启,再次发放726万元汽车消费券。

确保全市征地拆迁 和安置房建设工作有序推进

朱健主持召开相关工作专题调度会

衡阳晚报讯(全媒体记者 许珂)9月26日下午,市委副书记、市长朱健主持召开全市征地拆迁、安置房攻坚工作专题调度会。他强调,要坚持以人民为中心的发展思想,扛牢政治责任,强化问题导向,咬定目标,加压奋进,确保全市征地拆迁和安置房建设工作有序推进。

会议通报了全市征地拆迁及城区安置房攻坚工作进展,听取了各参会单位关于各自辖区征地拆迁项目和安置工作进展的汇报。

朱健表示,征地拆迁事关衡阳高质量发展,是加快重点项目进展的基础工作,是防范化解债务风险的重要举措,是保障群众合法权益的民生实事。各级各部门要强化调度保障。强化制度建设,进一步完善征地拆迁制度,尽快研究制订《征地拆迁管理办法》,将征地拆迁

工作纳入市政府对城区(园区)年度绩效考核内容和真抓实干督查激励范畴;强化资金调度,设立专门的征地拆迁资金账户,做到专款专用,确保各城区政府在项目征拆工作中不因征拆资金而停滞;强化高频调度,以“两周一调度”工作频次,及时把握工作进度,分析研判解决当前问题,对不能及时完成征地拆迁任务、造成不良影响的,严肃追责问责。要强化目标任务攻坚。强化一线攻坚,针对当前的征拆项目作细致梳理、分级分类,拿出具体意见,逐个地块分析研究并制定针对性解决方案;强化协同配合,形成合力,挖掘基层首创经验,全链条跟进服务,高质高效推进征地拆迁工作。要强化综合效益分析,科学统筹好征地拆迁项目,确保项目早竣工、早惠民。

朱健指出,中心城区安置房建设是我市今年“十大重点民生实事”之

一,关乎百姓切身利益和经济社会长远发展。市住保中心要坚持深入一线调查研究、深入现场了解实情、深入群众倾听呼声,摸清底数、建立台账、动态跟踪,找准项目建设进展缓慢的症结所在,切实解决安置房建设的难点堵点问题,并形成安置房动态报告每月向市政府上报。各城区要进一步细化“时间表”“任务书”“路线图”,依法依规加快推进安置房项目建设,确保在明年春节前实现团购项目、主体已完工的实物安置项目清零;在明年6月前不再支付过渡费,统一实施货币化安置(团购住房),消化市场存量房源,有效降低去化率,促进房地产市场健康发展。

市领导黄立、衡阳高新区管委会主任胡小刚,市政府秘书长廖义智参加。

相约雁城 情暖金秋

2023年衡阳市“我们的节日·中秋”主题活动启动

衡阳晚报讯(全媒体记者 胡建军 通讯员 谢睿)9月26日,“相约雁城 情暖金秋”2023年衡阳市“我们的节日·中秋”主题活动在蒸湘区启动。活动通过《团圆》《情谊》《献礼》3个篇章,展示了蒸湘区在新时代文明实践中的成果。

今年以来,在市委、市政府的坚强领导下,蒸湘区以新时代文明实践中心为主阵地,以“衡阳群众”为抓手,以“我们的节日”为契机,通过道德讲堂、文艺表演、好人宣讲等形式

式,大力弘扬和传承优秀传统文化,为创建全国文明城市、建设省域副中心城市高质量发展示范区注入了强大的生机与活力。

在《团圆》篇章,《欢天喜地》《蒸湘红土》《中国的月亮》《吃着月饼数幸福》《守住钱袋子,护好幸福家》等文化节目,展现了蒸湘区居民群众健康向上的精神风貌。在《情谊》篇章,通过中秋传统文化及文明创建知识有奖问答,向居民群众进一步普及优秀文化知识,也提高了大

家参与文明创建的积极性。在《献礼》篇章,现场设置的中秋传统文化展、清廉家庭建设主题书画展、手抄报展,歌颂了蒸湘区居民群众的美好生活,赞美了祖国日新月异的变化。

据了解,本次活动是市委宣传部、市文明办、蒸湘区委、区政府主办,蒸湘区委宣传部、区妇联、区教育局、区文旅体局、区老干部服务中心、呆鹰岭镇、奇石文化博物馆等单位承办。

衡东经开区扩区获省政府批复

将新扩入240.91公顷,扩区后园区总面积达715.42公顷

衡阳晚报讯(全媒体记者 向吟吟)记者从市发改委获悉,日前,衡东经济开发区(以下简称衡东经开区)获省政府批复同意扩区,扩区后园区总面积达715.42公顷。

根据方案,此次衡东经开区将新扩入240.91公顷,扩区后园区总面积715.42公顷,共分为三大区块。其中,区块一面积626.49公顷,东至白依港以西320米处,南至X015县道以北100米处,西至京广铁路以东50米处,北至谷溪冲水库;区块二面积24.80公顷,东至G240国道,南至金花村陈家大屋,西至张家冲,北至G240国道;区块三面积64.13公顷,东至廖家湾,南至S336省道,西至椒花坳,北至坪桥村富源塘。

据了解,衡东经开区设立至今,入驻企业数量不断递增,现拥有企业106家。其中,规上工业企业75家。2022年,衡东经开区完成技工贸总收入129.6亿元,同比增长26.4%,完成规模以上工业增



加值37.9亿元,同比增长21.8%,实现税收6.79亿元,同比增长25.7%,主要指标增速在全市省级园区中位居前列。今年,该县将重点推进绿色低碳盐碱产业园项目和湘投国际燃气发电项目建设,全力推进已签约供地的古汉医药科技园、纳格新材料、衡兴气体等多个项目的开工、达产。

扩区获批后,衡东经开区将锚

定“三高四新”美好蓝图,进一步完善园区管理运行体制机制,加快推动“五好”园区建设。按照布局集中、产业集聚、用地集约、特色鲜明、规模适度、配套完整的要求,加大招商引资和产业项目建设力度,加强环境保护和安全生产,进一步加速产业集群集聚和高质量发展,不断提高土地等生产要素的投入产出强度,为区域中心化建设提供坚实保障。